



В Оренбургской области в суд направлено дело для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера в отношении пенсионерки уличенной в совершении уголовно-наказуемого деяния в отношении "обидчика» своей дочери



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы села Хуторка, которой инкриминированы запрещенное законом деяние, предусмотренное ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, днем 5 ноября 2018 года женщина, находясь в жилом доме односельчанина в селе Хуторка Новосергиевского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с ним, нанесла ему удар ножом в грудь.

Женщина рассказала следователям СК об обстоятельствах совершенного ею деяния. Пенсионерка пояснила, что она видела сон, что её 30-летнюю дочь увезли и надругались на ней. Она «ясно видела», что к данному происшествию причастен сосед. Проснувшись,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

женщина пошла к «обидчику» разобраться, и нанесла ему один удар кухонным ножом в область сердца. Мужчина был доставлен в больницу, где спустя непродолжительное время скончался от полученного ранения. Необходимо отметить, что потерпевший каких-либо неправомерных действий не совершал.

Женщина полностью признает свою вину, ей предъявлено обвинение. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, женщина совершила деяние, будучи в состоянии психотического преимущественно галлюцинаторного расстройства, возникшего непосредственно после употребления суррогатов алкоголя. Указанное психическое расстройство лишало ее указанное время возможности осознавать фактический характер и общественную опасность инкриминируемых ей действий и руководить ими и она нуждается в принудительном лечении.

В связи с этим уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

Видеоматериалы размещены в группе "Старший помощник руководителя СУ СК России по Оренбургской области (по взаимодействию со СМИ) Анжелика Линькова "ВКонтакте"

Уголовное дело расследовано Новосергиевским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1311513/folder/folder/folder/folder/1048783>